
RWV–REISE LONDON 
 
REISETERMIN 
  
29.03. – 01.04.2026 | 4 Tage (Sonntag – Mittwoch) 
  
  
REISELEISTUNGEN 
  
# Linienflug (Direktflug) mit LUFTHANSA von Frankfurt nach London-Heathrow und zurück in der Economy 
Class 
# 3 Übernachtungen im Hotel „The Clermont Charing Cross“ im Zentrum von London 
# Tägliches Frühstück 
# Eintrittskarte (2. Kategorie) für die Oper „Siegfried“ im Royal Opera House in London am 31.03.2026 
# Thematische Rundgänge und Rundfahrten lt. Programm 
# 1 Abendessen, 1 Opernimbiss (Getränke extra) 
# Sämtliche Eintritte, Transfers und Rundfahrten lt. Programm 
  
  
REISEPREIS 

2.465,- € pro Person im Doppelzimmer 

2.915,- € pro Person im Doppelzimmer zur Einzelnutzung 

  
  
******************************* 
  

Besondere Einreisebestimmungen für diese Reise 

Sie benötigen einen Reisepass, gültig bis mindestens sechs Monate nach Rückankunft und 

eine elektronische Reisegenehmigung ETA. 

  
  
################### 
  
  

 
 
 
 
 
 
 
 



London feiert Richard Wagners „Siegfried“! 

  
Der englische Schriftsteller Samuel Johnson brachte es auf den Punkt: „Sir, when a man is tired of London, 
he is tired of life.” London ist DIE Metropole an der Themse und eine der pulsierendsten Städte der Welt. 
Schon Theodor Fontane war von den Ausmaßen so beeindruckt und fand in London die „Quintessenz einer 
ganzen Welt“ – und das stimmt auch noch heute. Ein außergewöhnliches Musikprogramm erhöht die 
Vorfreude auf diese ganz besondere Musikreise mit dem Richard-Wagner-Verband Karlsruhe. Momente 
poetischer Schönheit und heroischen Triumphs werden wir erleben, wenn sich im legendären Londoner 
„Royal Opera House“ der Vorhang hebt für den dritten Teil von Wagners Ring-Zyklus, der unter der Leitung 
von Regie-Impressario Barrie Kosky neu zum Leben erweckt wird. Unvergessen sind seine spektakulären 
Inszenierungen von Das Rheingold (2023) und Die Walküre (2025). Andreas Schager gibt sein mit Spannung 
erwartetes Debüt an der Royal Opera und glänzt als Siegfried, an der Seite von Christopher Maltman als 
majestätischem Wanderer, Peter Hoare als hinterlistigen Mimen und Elisabet Strid als strahlender 
Brünnhilde. Antonio Pappano dirigiert. Welcome Ladies and Gentlemen! 
   
Tag 1 | Sonntag, 29.03.2026 
12.00 Uhr Abflug mit Lufthansa von Frankfurt nach London. Ankunft in London um ca. 12.40 Uhr (örtliche 
Zeit). Nach Ankunft Begrüßung in der Ankunftshalle durch die örtliche Reiseleitung und Transfer zum Hotel 
im Zentrum der Stadt. Nach dem Einchecken Zeit zur freien Verfügung. Am Abend zelebrieren wir unser 
Welcome-Dinner in einem angesagten Restaurant. 
  
 Tag 2 | Montag, 30.03.2026 
London ist DIE Metropole an der Themse! Weil die Reizfülle dieser Stadt so enorm ist, sollte man, so finden 
wir, nicht versuchen alles auf einmal zu sehen (Sie waren bestimmt nicht das letzte Mal hier!). Wir haben 
uns deshalb für heute Vormittag eine ganz besondere Rundfahrt überlegt. Unsere örtliche Stadtführerin 
wird uns zeigen wie es London gelingt Tradition und Moderne so spannend miteinander zu verbinden. Sie 
wird uns berühmte Sehenswürdigkeiten, aber auch gut gehütete Geheimnisse ihrer Heimatstadt zeigen. 
Auf dem Weg vom Regierungsviertel in der Nähe unseres Hotels zu den Nobelvierteln St. James's und 
Mayfair begeben wir uns auf die Spuren von Luxus und Macht. Vorbei an prächtigen Bauwerken, die von 
der lebendigen Geschichte und Entwicklung der englischen Monarchie und Politik zeugen, bleiben uns aber 
auch abseits der üblichen Touristenpfade auch die versteckten Überreste längst verschwundener Paläste 
nicht verborgen. Individuelles Mittagessen. Der Nachmittag steht zur freien Verfügung. Individuelles 
Abendessen. 
   
Tag 3 | Dienstag, 31.03.2026 
London ist trotz Spekulationen und Immobilienkrise eine der finanzkräftigsten Metropolen der Welt, was 
sich auch in seiner zeitgenössischen Architektur widerspiegelt. Vor allem die Londoner City mit Bürotürmen 
von Sir Norman Foster oder Kultureinrichtungen, wie die Tate Modern von Herzog de Meuron zeugen 
davon und ergänzen imposant die historische Skyline der Stadt. Auf unserer heutigen thematischen 
Rundfahrt zeigt Ihnen unser lokaler Guide die neuesten Architektur-Highlights der Stadt. Sie erhalten 
Insider-Einblicke in die Geschichte einiger der symbolträchtigsten modernen Bauwerke von London. 
Individuelles Mittagessen. Der Nachmittag steht zur freien Verfügung. Um 15.30 Uhr treffen wir uns wieder 
im Hotel und gehen zu Fuß zum „Royal Opera House“. Das Royal Opera House Covent Garden gilt als die 
„Königin“ unter den Opernhäusern. Es ist nicht nur das bedeutendste, sondern auch das schönste britische 
Opernhaus. In der Opernpause haben einen stilvollen Imbiss vorbereitet. Die Oper „Siegfried“ beginnt um 
16.30 Uhr. 
  
Tag 4 | Mittwoch, 01.04.2026 
Nach dem Frühstück heißt es leider schon wieder Abschied nehmen von London. Um 10.30 Uhr Transfer 
zum Flughafen. 13.30 Uhr Rückflug mit Lufthansa nach Frankfurt. Ankunft in Frankfurt um 16.05 Uhr. 
  
############################ 



  
  

Dienstag, 31.03.2026 
  
Royal Opera House London | 16.30 Uhr 
SIEGFRIED (Richard Wagner) 
  
Antonio Pappano (Dirigent) 
Berry Kosky (Regie) 
  
Siegfried Andreas Schager 
Mime Peter Hoare 
Der Wanderer Christopher Maltman 
Brünnhilde Elisabet Strid 
Alberich Christopher Purves 
Fafner Soloman Howard 
Erda Wiebke Lehmkuhl 
Woodbird Sarah Dufresne 
  
Orchestra of the Royal Opera House 
 

 


